



## Erratum

**Manuscript:** The effect of metyrosine on oxidative gastric damage induced by ischemia/reperfusion in rats. Biochemical and histopathological evaluation.

**Publication:** Acta Cir Bras. 2018 Mar;33(3):259-267.

**DOI:** 10.1590/s0102-865020180030000008

On page 259 of the original publication, instead of this:

Orhan Çimen<sup>I</sup>, Ferda Keskin Çimen<sup>II</sup>, Mine **Gülapoğlu**<sup>III</sup>, Aslı Özbek Bilgin<sup>IV</sup>, Arif Burak Çekiç<sup>V</sup>, Hüseyin Eken<sup>VI</sup>, Zeynep Süleyman<sup>VII</sup>, Yasin Bilgin<sup>VIII</sup>, Durdu Altuner<sup>IX</sup>

Consider this:

Orhan Çimen<sup>I</sup>, Ferda Keskin Çimen<sup>II</sup>, Mine **Gülaboğlu**<sup>III</sup>, Aslı Özbek Bilgin<sup>IV</sup>, Arif Burak Çekiç<sup>V</sup>, Hüseyin Eken<sup>VI</sup>, Zeynep Süleyman<sup>VII</sup>, Yasin Bilgin<sup>VIII</sup>, Durdu Altuner<sup>IX</sup>